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OMAAA A

Lo 11 mpotaoeis omo A.1 uéypt xor A.5 vo ypdyete oto 1€Tpdio1d cog 1ov aplud g
koOeuids ka1 oiria oe kdlbe opiOud ty Aén Lwatd, ov n mpotaon civor owoth, R
Adbog, ov n Tpotaoy eivar LovOaouévy.

A.l

A2

Av avénbel n Ty evog ayobov X, Ba peiwbel M cvvoAKN Oamdvi TOL
vrokardototov ayodoo \P.
Movdéoeg 3

Ye o vwobeTikn otkovopia, pe otafepd KOGTOG gvkaipiag, 1 HETAPOAN TOL
ap1Bpov TV epyalopévay, dev HeTafAAAeL TO KOGTOG EVKALPING,.
Movdéoeg 3

A.3 Otav 10 cuvohko mpoidv (T.P.) eivon péyioro, tote 10 0Oplaxd mpoidv (M.P.)

A4

A5

elvan 0 ko to opraxd koéotog (M.C.) givon .
Movdéoeg 3

Av 1 kapmoin (nong eivan evbeia ypoappn] mov TERVEL Tov dEova TV TIHMV GTOo
onueio A ko tov dEova TV TocoTNTOV 6to onueio B, n ehactikdtnra {Tnong
WG TPOG T TIUN Elvan O1POPETIKY G€ OAO TO UNKOG TC.

Movdéoeg 3
O Acixtng Twwv evog £tovg mpokvmtel amd to tomo: AT =% 100,
£tovgPacng
otav 1 otkovouio Tapayel Eva povo ayado.
Movaéoeg 3

Lo tig mpotdoeis A.6 ka1 A.7 vo ypayeTe 6T0 TETPCOIO 060G TOV oplOud ™S TPOTOoNS
Koi OITAGL TOD TO YPOUUO TOD OVTIOTOIYEL OTH GWOTH OTAVTHOT.

A.6

Otav vrohoyiCovpe Ty ehaoctikomTa T0S0V, E,  Bpickovpe:

v Ep ©¢ Tpog v T oto pécso tov t6Eov AB.
Vv Ep g Tpog v Tiun oto onueio A.
Vv Ep g mpog v Tiun oto onueio B.
v Ep ©¢ Tpog v Ty, katd Tpoceyyion 6to pEco tov t0Eov AB.
Movdéoeg 5

o= ™R



A.7 Ortav n peioon ™ {fnong eivan pukpotepn amd ) Peimon TG TPOSPOPALC,
TOTE:

o. av&dveton 1 T Ko 1) TOGOTNT 1IGOPPOTIOC.
B. uewdveron n T Ko N TOGHTNTO 1GOPPOTTIOG.
Y. aLEAVETON 1) TU) 1GOPPOTTIOG KO LEUDVETAL 1] TOGOTITA 1IGOPPOTLOGS,
O. UEUDVETOL 1] TIUN IGOPPOTIOG KO ALEAVETAL 1) TOGOTITA IGOPPOTIOC.
Movdéoeg 5
OMAAA B
Na neprypdyerte:
a. tov Anbwpiopd {inong.
Movéoeg 8
B. TovTAnBwpiopd K6GTOUG.
Movaoeg 10
Y.  TO oTocHOoTANOwpioud.
Movdéoeg 7
OMAAAT

Atveton o mopoakdte mivakag mov mopovotdler v T (P), v mpooceepduevn
nocotnra (Qs) Kou to nuepopicOio (W).

Xvvovaopoi | Twn | Qs \u4

10 120 | 1.000
12 125 | 1.500
15 130 | 1.000
20 140 | 1.000
24 150 | 2.000
30 160 | 1.000

N || > | o | >

I''1 Na vrohoyicete Tic T0f0€1deiC EMAOTIKOTNTEG TPOCPOPES GE OAOLS TOVLG
duvartovc cuvdvacuovc. (Méypt dvo dekadtKa Yyneio)
Movéoeg 5

2 o Iléceg xopumdrieg TPOoEOPAS HTOPOVV Vo Yivouv HE TOL OEOOUEVA TOV
TOPOATAVE TIVOKO KO Y10t

Movdéoeg 5
B. Na mpocdiopiotel n akyefpixi HOPEN TG CLVAPTNGNS TPOGPOPALC.

Movéoeg 5
y. Na yivel 010y popLLaTIKY OTEIKOVIOT).

Movéoeg 5



I'.3 Xe mo1o onpeio TG KOUTOLANG TPOGPOPAS 1) ESZ% ;

Movdéoeg 5

OMAAA A

Atveton o mivaxog yoo éva oyof0 X, To GTOLXEID TOV TVAKO TPOKVATOLV OO TOV
KAGSO Tapaymyng Tov ayabov X atov omoio vrdpyovv 100 emyeipioels.

Al

A2

A3

A4

L Q T.C.
(epyocia) | (mapoaywyn) | (cvvoMko KOGTOC)

0 0 10

1 5 40

3 10 60

4 20 110

6 50 410

8 100 1.160

N KOTaGKEVAGETE TOV OyOPOio TIVOKO TPOGPOPAS,.
Movaoeg 3

Y10 onueio K (Qp=25, P=15) n ghaoctikotnta {Tnong g mpog v Ty ivon
ED:-3.

a. Na vroroyicere v ayopaio cvvdptnon {nmong OBewpovioag ot eivon
YPOULLKY).

Movaoeg 3
B. Na Bpeite v Tiun Ko v oo To 1GOPPOTIOS.

Movaoeg 3
y. Na oeilete og drdypoppa 1o GNUEID 1G0pPOTIOS THG ayopds TOL ayaBov X.

Movéoeg 2

Noa vroloyicete ko vo €€nynoete v mocootioio PETAPOAN TG XVVOAIKNG

Aomavng tov katavorlotov, dtav 1 Tiur avédveton and 8€ oe 13€.
Movéoeg 4

Av 10 kpatog emPdirer onv ayopd Tov ayaBov X koarwtorn tiun P =15€, tote:
a. motla Ba glvanl T GUVOAIKA €6000 TOV TTAPAY®YOV TOv ayafod X Kot omod
TOL0LG;
Movdéoeg 2
B. moia Ba eivon n rocooTiaio LETOPOAN TV KEPIDV TMV TOPAYOYDV, AV 1] TIUN

avénbet omd 10€ oe 15€;
Movdéoeg 2



A5 Av to kpdrog emPdirer otV ayopd Tov ayaBov X avotoatn Tiun PA=5€, 16te:

0. Vo VLWoAOyiceETE TO EAAEIUPO 1) TO TAEOVAGUA TPOCPOPAS mov  Ha
dnuovpynOei.
Movdéoeg 2
B. vavmoroyicete 10 pEy1oto mTOAVO VYOG ToL “KamEAOL” TOL B TANPDOGOLY Ot
KOTOVOAMTEG TPOKEIUEVOL VO AyOPAGOLV TNV TEPLOPICUEV] TPOGPEPOUEVT
mocotTa 0o T0 ayafo X.
Movéoeg 2
Y. VO DTOAOYIGETE T VOULUO KOL TO TOPAVO O GUVOAMKA £5000L TOV TAPAYDYDV
oL ayofovu X.
Movdéoeg 2



